В диссертационный совет Д 006.031.02, созданный на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный научный центр аграрной экономики и социального развития сельских территорий-Всероссийский научно-исследовательский институт экономики сельского хозяйства»

Отзыв

на автореферат диссертации Юсиповой Александры Борисовны на тему: «Организационно-экономический механизм повышения эффективности функционирования сельскохозяйственных организаций (на материалах Орловской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (1.Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — 1.2. АПК и сельское хозяйство).

В связи с тем, что сельское хозяйство является важнейшим ресурсом любого государства, формирующим экономическую и продовольственную безопасность, развитие сельского хозяйства происходит неравномерно, и качество жизни сельского населения отстает от уровня в ингиж городах тема исследования повышения эффективности функционирования сельскохозяйственных организаций является крайне актуальной.

Материал, представленный в автореферате, демонстрирует, что цель и задачи исследования логично выстраиваются из темы диссертационного исследования. Объект и предмет исследования автором определены корректно. Основные результаты исследования подтверждают, что задачи решены в полном объеме.

Научная новизна, теоретическая и практическая значимость диссертационной работы, степень достоверности выводов и результатов исследования не вызывают сомнений. Основные положения, выносимые автором на защиту, аргументированы и раскрыты и обладают элементами научной новизны.

Содержание автореферата комплексным, отличается системным подходом решению проблемы К эффективности повышения функционирования сельскохозяйственных организаций, изложено грамотным языком и не вызывает нареканий.

На высоком уровне Автором обработан, систематизирован и проанализирован значительный объем статистической информации,

Вход. № 4690С «19» 04 2031 г подпись использован комплекс методов проведения исследования, в связи с чем достоверность выводов и результатов не вызывает сомнений. В ходе исследования автор отмечает, что каждая сельскохозяйственная организация располагает внутренними резервами для повышения своей эффективности. Речь идет о доступных для них новых организационно-экономических механизмах использования факторов производства, учитывающих достижения науки и передовой практики, внедрение которых может обеспечить более высокий уровень рентабельности товарной продукции или снижение убыточности.

Исследование Юсиповой А.Б. выполнено на достаточно высоком уровне и соответствует требованиям ВАК России, предъявляемых к диссертациям.

В то же время, хотелось бы отметить, что следует отметить особенности субъектов, формирующих организационно-экономический механизм повышения эффективности функционирования сельскохозяйственных организаций (рисунок 1).

Содержание автореферата дает основание считать, что диссертационная работа на тему: «Организационно-экономический механизм эффективности функционирования сельскохозяйственных организаций (на материалах Орловской области)» полностью отвечает критериям п. 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Юсипова А.Б., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (1. Экономика, организация управление предприятиями, отраслями, компаниями -1.2.АПК и сельское хозяйство).

к.э.н., доцент кафедры экономики Федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Белгородский государственный, боль Голованева Елена Александровна аграрный университет имени В. Я. Горина» специальность 08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством»

Контактные данные: 308503 Белгородская область, Белгородский район, пос. Майский, ул. Студенческая, д.1, главный учебный корпус, 3880000000 п.в. Мансовов ауд.205 GEA010481@yandex.ru